

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/30/WE z dnia 23 kwietnia 2009 r. zmieniającej dyrektywę 98/70/WE odnoszącą się do specyfikacji benzyny i olejów napędowych oraz wprowadzającą mechanizm monitorowania i ograniczania emisji gazów cieplarnianych oraz zmieniającą dyrektywę Rady 1999/32/WE odnoszącą się do specyfikacji paliw wykorzystywanych przez statki żeglugi śródlądowej oraz uchylająca dyrektywę 93/12/EWG**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 140 z dnia 5 czerwca 2009 r.)*

Strona 105, załącznik – załącznik II, tabela „Typ: Olej napędowy”, wiersz „Zawartość siarki”, kolumna druga „Jednostka”:

zamiast: „Mg/kg”,

powinno być: „mg/kg”.

---